

Постоялец частного пансионата Рубцовского района признан виновным в причинении телесных повреждений пожилому мужчине, повлекших его смерть



Собранные Рубцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 54-летнему постояльцу частного пансионата для пожилых и инвалидов в Рубцовском районе. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что осужденный проживал в частном пансионате Рубцовского района в одной комнате с несколькими постояльцами. Его раздражало, что 71-летний мужчина, который самостоятельно не мог себя обслуживать, постоянно высказывал

бытовые просьбы. В ночь на 9 марта 2023 года после очередных просьб соседа злоумышленник подошел к кровати пожилого человека и нанес ему множественные удары руками по голове и телу. Спустя несколько дней от полученных травм потерпевший скончался.

Суд, оценив собранные в ходе следствия доказательства, признал подсудимого виновным в инкриминируемом ему деянии и назначил наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

29 Января 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1857022>